

ROMANIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 3423
IEȘIRE
Ziua 17	Luna 02 Anul 2013

RAPORT DE ACTIVITATE
al Comisiei pentru activități economico-financiare, din cadrul
Consiliului Județean Satu Mare

Comisia pentru activități economico-financiare, a fost constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr. 9/2013 și în perioada 01.02.2013 – 31.12.2013 s-a reunit în 15 ședințe de lucru.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor comisiei, în număr de 93, au fost studiate, analizate, dezbătute și avizate, respectându-se cvorumul necesar pentru avizarea acestora.

Au fost invitați la ședințele de lucru, atunci când a fost necesar, specialiști din aparatul propriu de specialitate al consiliului județean, sau din afara acestuia, conducători și specialiști din cadrul instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului Județean Satu Mare.

Cu ocazia fiecărei ședințe de comisie s-au întocmit procese verbale în care au fost consemnate punctele de vedere, discuțiile, amendamentele formulate și rapoarte de avizare, care au fost depuse la termen.

În cadrul fiecărei ședințe s-a căutat să se promoveze ideea de disciplină financiară și legislativă, pe fundalul unei dezvoltări economico-financiare sănătoase a județului Satu Mare.

Ca și obiective generale care s-au urmărit pe parcursul activității s-ar putea sublinia:

- utilizarea în condiții de eficacitate și economicitate a resurselor financiare de care dispune județul Satu Mare, în vederea dezvoltării județului și a asigurării unor servicii publice de calitate – scop în care s-a căutat în permanență să se țină legătura cu specialiști din aparatul propriu de specialitate al Consiliului Județean Satu mare și cu specialiști ai instituțiilor și serviciilor aflate în subordinea acestuia, pentru a urmări oportunitățile și pentru a se asigura că modul de repartizare a resurselor este cel optim;

- atragerea de noi resurse financiare pentru rezolvarea problemelor cu care s-au confruntat pe parcursul anului colectivitățile locale din județ, dar și pentru imprimarea unui trend crescător procesului de dezvoltare economico-financiară a întregului județ;
- impunerea disciplinei economico-financiară și legislative în activitățile administrației publice județene;
- respectarea legilor în dezbaterile problematicilor apărute, având ca și țel asigurarea integrității patrimoniului județului și monitorizarea gestionării corespunzătoare a fondurilor publice.

Am căutat, ca împreună cu ceilalți colegi din cadrul comisiei să identificăm și să propunem cele mai bune modalități de soluționare a diferitelor probleme ivite în funcționarea consiliului județean, respectiv a unităților subordonate, pentru a asigura obținerea unor rezultate performante prin utilizarea fondurilor publice, respectiv pentru a acoperi cât mai bine necesitățile de servicii publice ale locuitorilor județului Satu Mare.

Președinte,

Rus Ioan